

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИНСТРУКЦИЯ
ПО МЕДИЦИНСКОМУ ПРИМЕНЕНИЮ ЛЕКАРСТВЕННОГО ПРЕПАРАТА
АЛЛЕРГОФЕРОН®

Регистрационный номер
ЛП-000656

Торговое наименование
Аллергоферон®

Группировочное наименование
Интерферон альфа-2b + лоратадин

Лекарственная форма

Гель для местного и наружного применения.

Состав

На 1 г геля:

Действующие вещества:

интерферон альфа-2b человеческий рекомбинантный не менее 5000 МЕ; лоратадин 0,01 г.

Вспомогательные вещества:

сорбиновая кислота 2,0 мг, динатрия эдетата дигидрат 1,0 мг, карбомер 10 мг, троламин 10 мг, макрогол 4000 150 мг, макрогол 400 300 мг, вода очищенная до 1000 мл.

Описание

Гель белого или белого с сероватым оттенком цвета со слабым специфическим запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Противоаллергическое средство комбинированное (H_1 -гистаминовых рецепторов блокатор + цитокин).

Код АТХ

Не присвоен

Фармакологические свойства

Фармакодинамика

Препарат Аллергоферон, гель для местного и наружного применения обладает антигистаминным, противоаллергическим, противоздушным, антиэкссудативным, противоаллергическим, иммуномодулирующим, противовирусным действием.

Лоратадин — блокатор H_1 -гистаминовых рецепторов. Оказывает местное противоаллергическое действие, уменьшает отечность слизистых оболочек и мягких тканей, уменьшает экссудацию, жжение и зуд, облегчает проходимость носовых ходов,

облегчает носовое дыхание. Обладает противовоспалительным действием. Интерферон альфа-2b — обладает иммуномодулирующим и противовирусным действием.

Фармакокинетика

Препарат обладает местным действием. Концентрация действующих веществ, достигаемая в крови, значительно ниже предела обнаружения (предел определения интерферона альфа-2b — 1–2 МЕ/мл) и не имеет клинической значимости.

Показания к применению

Аллергоферон® предназначен для лечения обострений аллергических заболеваний:

- поллиноза (сезонный аллергический ринит, аллергический конъюнктивит);
- круглогодичного аллергического ринита и аллергического конъюнктивита.

Симптомы обострения аллергического ринита: зуд в носу, заложенность носа, чихание, выделение водянистого секрета из носа.

Симптомы обострения аллергического конъюнктивита: зуд век, отёк век, слезотечение, покраснение слизистой оболочки глаз.

Противопоказания

Гиперчувствительность к компонентам препарата, детский возраст до 18 лет, беременность, период грудного вскармливания.

Применение при беременности и в период грудного вскармливания

Противопоказан при беременности и в период грудного вскармливания.

Способ применения и дозы

Препарат применяют наружно и местно. При аллергическом рините препарат применяют путем нанесения по 1 см геля на слизистую оболочку каждого носового хода 4 раза в день в течение 5–7 дней. После нанесения геля помассировать пальцами

крылья носа для равномерного распределения препарата на слизистой оболочке носовых ходов. Приём препарата прекращают после исчезновения клинических симптомов.

При аллергическом конъюнктивите препарат применяют путём нанесения по 1 см геля на кожу верхнего и нижнего века 4 раза в день в течение 5–7 дней. Приём препарата прекращают после исчезновения клинических симптомов.

После консультации с врачом, в случае необходимости дальнейшего применения препарата, максимальный непрерывный курс применения препарата не должен превышать 6 недель. В фазе ремиссии заболевания (отсутствия симптомов заболевания) препарат не применяется.

В случае, если в течение 7 дней применения препарата терапевтический эффект отсутствовал (симптомы не исчезли или не ослабли), а также, если возникли нежелательные явления, необходимо прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

Побочное действие

Возможны чихание, зуд и временное нарушение обоняния при нанесении препарата. Если у Вас отмечаются побочные эффекты, указанные в инструкции, или они усугубляются, или Вы заметили любые другие побочные эффекты, не указанные в инструкции, сообщите об этом врачу.

Передозировка

Случаи передозировки препарата не выявлены.

Взаимодействие с другими лекарственными препаратами

Возможно сочетание с применением антигистаминных препаратов системного действия. Применение интраназальных сосудосуживающих препаратов совместно с препаратом Аллергоферон® не рекомендуется, так как это способствует дополнительному высушиванию слизистой оболочки полости носа. Если Вы применяете вышеупомянутые или другие лекарственные препараты (в том числе

безрецептурные), перед применением препарата проконсультируйтесь с врачом.

Особые указания

При нанесении препарата на веки исключить использование косметических средств.

Перед применением препарата интраназально необходимо очистить носовые ходы.

Влияние на способность управлять транспортными средствами, механизмами

Лоратадин не оказывает седативного действия.

В некоторых случаях при одновременном применении с антигистаминными препаратами системного действия возможно развитие седативного эффекта. В этом случае надлежит учитывать вероятность возникновения снижения скорости внимания, которое может повлиять на способность к управлению транспортными средствами и механизмами.

Форма выпуска

Гель для местного и наружного применения. По 5 г, 10 г в тубах алюминиевых с бушонами.

Одна туба вместе с инструкцией по применению помещена в пачку из картона.

Срок годности

2 года. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Препарат хранят при температуре от 2 до 8 °C.

Хранить в недоступном для детей месте.

Условия отпуска

Отпускают без рецепта.

Производитель/Организация, принимающая претензии:

ЗАО «Фирн М», 108804, г. Москва, п. Кокошкино, д.п. Кокошкино, ул. Дзержинского, д.4
Тел./факс: (495) 956-15-43